ELASTICIDAD Y RESISTENCIA DE MATERIALES CURSO 2001-2002
EXAMEN DE FEBRERO (2° SEMESTRE}) 8-2-2002

CUESTIONES

1.- En la estructura de nudos articulados indicada en la figura, se pide determinar el

esfuerzo normal en la barra AB.
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2.- Una barra corrugada esta hormigonada dentro de un
muro como indica la figura. Al intentar girarla alrededor
de su eje aplicando el par p, Ia adherencia se opone con
un momento por unidad de longitud constante.
Determinar en estas condiciones el diagrama de
momentos torsores en la barra y el giro relativo de sus secciones extremas. Datos:G, lo
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3.- Para la viga indicada en la figura, se pide &p l

determinar los giros de los apoyos y el oy 2
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desplazamiento de la seccion central. Datos: E, / ' ! L
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4-{‘ v_"j' e 2| 4.-Un macizo en forma de paralelepipedo, de dimensiones fxbxh
i s y peso especifico y, se apoya parcialmente sobre otro de su
£ %
mismo material, tal como indica la figura. Se pide determinar la
% maxima distancia s que puede sobresalir el macizo superior para
éjt 1 que existan compresiones sobre toda ia superficie de contacto,
'
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asi como la tension maxima de compresion producida.
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5.- La secciéon de un soporte esta formada por dos perfiles UPN-200 empresillados.

Determinar la disposicion 6ptima de los perfiles si el soporte va a trabajar a compresion 2___ ,f—_t__ .
pura y las condiciones de sustentacion para cada extremo son las mismas en todas las 2,0 { —> k_
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